

外地男子为情所困割腕自杀

民警及时赶往酒店,成功挽救其生命

本报讯(记者苏振华 通讯员欧阳杰勇)因感情纠纷,一名贵州籍“90后”男子微信联系女友扬言要轻生,女友发现异常后立即通知其家人报警,拱北警方争分夺秒,最终在一家酒店里找到了不省人事的轻生男子,成功地挽救了他的生命。

记者从拱北口岸公安分局获悉,6月6日上午8时30分,吉大派出所接到110转来警情:贵州的方先生来电求助,称其儿子阿界(化名)在吉大某酒店一房间内欲轻生,请警察救助。接到求助电话后,刚接班的值班民警立即核查,发现辖区内没有方先生报称的酒店,但有另一酒店店名和其音接近,会不会是地域口音的问题?时间就是生命,已经来不及再和家属一一核对了,

民警觉得宁可多跑些路,也不能错过挽救生命的机会,于是迅速带领巡逻组赶往有关酒店。在其中一家,经酒店方联系房客未果,民警便让服务员协助开门。进入房内,民警发现一男子正蜷缩在床上,手腕不断流血,意识不清。民警立即使用应急装备对其进行包扎并通知120,随后救护人员将他送上了救护车。

原来该男子正是阿界,几天前从外地来到珠海,当天与其女友因感情问题发生纠纷后,凌晨独自一人住进酒店,入住后因一时想不开,借酒浇愁,产生了自杀的念头。他割腕后发信息给其女友,女友急忙打电话告知阿界妈妈,远在千里之外的阿界家人匆忙致电珠海110求助。拱北民警成功



制图 张一凡

地将阿界从死神手里拉了回来。目前,阿界正在逐步恢复中。

6月9日,方先生专程从贵州赶到吉大派出所将一面

书写有“出警迅速 挽救生命”字样的锦旗送到了民警手中,以表达感激,并声称要将新时代特区警察心系群众的故事带回家乡传颂。

10岁男孩骑车摔伤血流不止

幸被金湾民警施救才无大碍

本报讯(记者赵岩 通讯员赵斌 周学良)10岁小男孩骑车不慎摔伤在路边,脚部流血不止,幸被金湾公安民警及时发现并送医,才未耽误治疗时机。虽然民警搭救男孩,但仍对其不满年龄骑车进行了批评教育。

6月10日上午,金湾公安分局机动1巡组民警曾小杰执行安保巡逻防控任务。11时16分左右,当民警驾车巡逻至红旗镇政府下坡路段时,突然听到有人大声呼叫救命。民警立刻带领辅警下车查看,只见一小

孩靠在山脚处,向警察招手呼喊救命,而小孩脚部和地上已有大量血迹。见此情形,民警马上拿出急救包对小孩进行初步止血包扎。通过询问,由于小孩可能受到惊吓,已无法记清家长的电话号码,但能准确说出家庭的地址。

民警当机立断,先安排一组辅警赶往小孩家里通知家属,随后小心翼翼地抱起小孩赶往最近的红旗医院救治。送治途中,由于疼痛难忍,小孩不停哭泣,曾小杰对其不断安慰。到达红旗医院

后,经急诊医生初步诊断,小男孩的小腿可能骨折,但医院没有相关专业的诊断设备,建议转到附近的骨科医院进行进一步治疗。在经过简单的固定后,曾小杰立即将小孩转送到专业骨科医院。此时,另一边的辅警队员已经找到了小男孩的家属,得知儿子受伤,孩子的父母十分焦急,前往骨科医院与民警会合。

所幸救治和止血及时,小孩除腿部受伤外并无其他大碍。经了解,当天上午由于小孩贪玩独自骑车外出,

当骑行至红旗镇府一下坡路段时,由于刹车不及时撞向路边的石墩上摔倒受伤。

由于小男孩年仅10岁,金湾公安表示,根据我国的《道路交通安全法实施条例》规定,驾驶自行车、三轮车必须年满12周岁,老师和家长要加强安全教育,特别对未满12周岁的未成年人骑行单车的行为加强批评教育,小孩学习骑单车时,须有家长陪同,且在小区内部道路上确保安全进行。对此,民警对小男孩及家长进行了批评教育。

热心男子在医院捡到行驶证

通过珠海交警寻找失主,将其完璧归赵

本报讯(记者何锐坡 通讯员杨小江)近日,一位市民捡到了一张行驶证,通过珠海交警今日头条号的私信,成功地找到了失主。

5月26日上午11时,珠海交警今日头条号收到了一条私信,网友马先生说当天早上在珠海湾仔医院门口捡到了一个行驶证,希望珠海交警能够帮忙联系上失主。车管所民警通过系统查询,找到了周先生的联系方式,并与周先生取得联系。接到民警的电话时,周先生一开始很不耐烦,以为是骗

子的骚扰电话。当民警告知他,有位网友捡到他的行驶证,周先生却坚称自己没有证件遗失。

挂掉电话后,周先生犹豫了一下,还是拿出钱包检查,发现行驶证果然不见了。于是他打回电话给民警,说自己的行驶证真的不见了,并对自己的态度表示歉意。民警再次联系到了马先生,原来,5月26日上午,马先生在珠海湾仔医院办完事情准备离开,在医院门口的地上看到一个行驶证。马先生捡起来翻看后,只知道车主姓

周,家住湾仔附近。

马先生怕车主回来找,先是在原地等待,可半小时后,仍没有人来认领。于是,他又拿着行驶证在医院附近打听,根据行驶证上的地址寻找失主,但是却没能找到失主。马先生只好先赶去上班,中午他突然想到,可以找珠海交警帮忙联系周先生。于是,他立即登陆珠海交警今日头条号,并在后台发出私信。

民警对他说,请他将行驶证送到车管所或者邮寄过来都可以,热心的马先生说自己有空,直接送过来。6

月1日上午10时,马先生从湾仔赶来珠海车管所窗口,将行驶证交给车管所民警陈警官,拜托陈警官再转交给车主周先生。陈警官对马先生的行为大加称赞,马先生却连称这只是小事,怕车主着急,得赶紧联系上失主交还给他。

当天下午3时,周先生赶到车管所,从民警口中得知马先生从湾仔特意将他的行驶证送到车管所以及寻找他的全过程后,周先生非常感动,对未谋面的陌生人马先生表示感谢。

两单位签署《法律援助共建协议》 依法维护军人军属合法权益

本报讯(记者靳碧海 通讯员张乐)为进一步加强军人军属法律援助工作,依法维护军人军属合法权益,近日,广东边防总队第五支队与驻地珠海市司法局举行了法律援助签约仪式。

签约仪式上,该支队与驻地珠海市司法局签订了《法律援助共建协议》。根据协议,珠海市司法局在该支队设立法律援助联络点,双方将借助此平台加深交流合作,组织开展法律援助进警营、送法到一线等活动,普及法律知识,增强官兵法治意识,指导帮扶部队官兵解决涉法涉诉问题。

市司法局领导表示,边防五支队官兵长期驻守在粤澳边境一线,为粤澳地区的安全稳定和经济做出了突出贡献,市司法局有责任有义务为军人军属提供法律援助服务,切实维护军人军属的合法权益。

特警迷上邪教 既丢工作也丢人 他讲述这段故事 希望人们引以为戒



水乔(化名)曾经是一名特警。然而由于迷上邪教“全能神”,他不仅丢掉他梦寐以求的工作,更弄得家庭支离破碎,父母精神饱受煎熬。在《36名邪教亲历者实录》中,他讲述了自己这一段被邪教毒害的故事,希望人们引以为戒。

水乔出生在广东阳山的一个农村家庭。妹妹原本勤快能干,是当地一家五星级酒店的部门经理,然而却不慎迷上了“全能神”。2012年,水乔参加了公务员考试,成功地被录用为一名特警。然而幸运之神降临之时,灾祸也尾随而来。一天晚饭后,妹妹开始向水乔传播邪教。一开始,他还提醒妹妹传播邪教是违法的,然而经不住妹妹死缠烂打,水乔在邪教的聚会活动中也被洗脑。水乔要前往佛山进行公务员岗前培训。佛山的“全能神”组织也和他取得联系,随后开始下任务要水乔发展新的信徒。水乔内心非常矛盾,但为表达对“神”的忠心开始向身边人传播。在他和其他邪教信徒的导演下,他身边的同事朋友多次被骗到出租屋邪教宣传。单位领导发现后找水乔谈话,然而他已经痴迷邪教不能自拔。他主动选择辞去工作回家信奉邪教。他母亲获悉后,心脏病复发入院抢救,父母整日以泪洗面。

最后在反邪教志愿者帮助下,水乔终于认清邪教的本质和危害,对此前的活动十分后悔。然而家庭已经支离破碎,不仅其奶奶和父母都背上沉重的心理压力,妹妹由于痴迷邪教也离家出走,失去联系。

本报记者 陈颖